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Aufgabe 1 

a) Extrema: lokale Maxima ( )3/ 3
2

9
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1 +ππM , ( )3/ 3
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9
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2 +ππM , ( )3/ 3
8
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3 +ππM . 
lokale Minima ( )0/01m , ( ) 132 / KKnickm =ππ , ( ) 23

2
3 2/ KKnickm =ππ , 

( )ππ 3/4m . 
 b) Zwischenwinkel ϕ  in den beiden Knicken 1K  und 2K : für beide Punkte gilt: 
  Steigung „links“:  ( ) 3)('lim)(''

...
−===

↑
xfxfy

x
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  Steigung „rechts“: ( ) 9)('lim)(''
...

===
↓

xfxfy
x

.  

Damit für ( ) 4324.0arctan 13
6 ==ϕ  oder °= 7751.24ϕ im Gradmass. 

    
Aufgabe 2 
 a)  1−=a  und 1=b  
 b)  Eigenwerte: 11 =λ , 22 =λ , 03 =λ  
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Matrix ( )
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)3()2()1( uuuT , z.B. für 1=µ .  

_______________________________________________________________ 
Verteiler: 
Spätestens bis Prüfungsbeginn:    1 Exemplar zH. Archiv 
                je 1 Exemplar zH. des Experten 
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c) A  ist invertierbar, falls ( ) ( ) 01)det( ≠−⋅−= babA , d.h. für 1≠b  und ba ≠ . 
 
Aufgabe 3 

Schnitt in der Vertikalebene: =y konstant. 
Scheitelpunkthöhe: yyh 2

1)( = , 20 ≤≤ y .  
2
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1)( xyxz −= , NS: 21

yx −=  , 22
yx +=  

 Vertikalsegment:  2
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Aufgabe 4 

 Normale der Ebene E : 
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neuneu BAPQ ,  neuneuneuneu DACB
ABn

ABn
==⋅

⋅
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 ( )Tneuneuneu CBOQOC 61427=+=  und somit ( )6/14/27neuC . 

 ( )Tneuneuneu CBOPOD 01815=+=   und somit ( )0/18/15neuD . 
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ABOAOS ⋅+⋅+⋅+=  und damit bekommen wir 
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Aufgabe 5 

a)  k−−= )sin(0 ϕϕ , wobei 59498519733.252 2
2
1

=−=
HR

Literk π  

b)  )()sin( ϕϕϕ Fk =+= , somit 1)cos(max)('max ==≤
∈∈

ϕϕ
ϕϕ II

FL , da I∈π . 

  m.a.W.: L  erfüllt 1<L nicht. 
c)  Starwert 30 =ϕ . Damit bekommen wir mit Steffenson 8282953.04559902)0( =ϕ  
   8445303.04564874)1( =ϕ ,  8504373.04564874)2( =ϕ  im Bogenmass. 
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d)  ( ) cmRh 48.10)cos(1 2 =+⋅= ϕ  
    
Aufgabe 6 
 d  ist maximal, falls die Tangente an )(xfy =  und die Gerade xy ⋅−= 816  parallel sind. 
 33 284)(' =⇔−=⋅−= xxxf  
 D.h. g  muss durch den Punkt mit den Koordinaten ( ))3216/(2 33 ⋅−  gehen. 
 Lage von g , sodass d  maximal wird: ( )3 24162 ⋅−+⋅= xy . 

 ( ) ( ) ( )222 5 xyxd ∆⋅=∆+∆= und damit 3
max 2

5
3
⋅=d .   
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